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Evaluatierapport Money Start – 16 januari 2023 
 

 1.148 leerlingen 

 106 schooldocenten 

 18 gastdocenten 

 9 gemeenten 

 10 niveaus 
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LEERLINGEN 

Beoordeling leerlingen per gemeente – (totaal 1.148 leerlingen) 
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Vragen  gemiddeld 
totaal 

Alkmaar Amsterdam Arnhem Beverwijk Haarlem Hilversum Hoorn Rotterdam Zaanstad 

Gemiddelde beoordeling per gemeente 8,7 9,0 8,8 8,8 8,8 8,5 8,5 8,2 8,6 8,4 

aantal leerlingen 1148 74 574 105 71 203 29 10 60 22 

           

DOCENT & PEER EDUCATOR           

Wat vind je van de docent die les gaf? 9,2 9,4 9,3 9,2 9,2 9,0 9,1 8,8 9,1 8,7 

Wat vind je van de ervaringsdeskundige jongere 
die zijn levensverhaal deelde? 

8,7 9,2 8,8 8,9 9,0 8,2 7,9 - 8,5 8,6 

           

BOVENBOUW LESSEN           

Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 'Hoe 
word je rijk?' 

8,5 8,8 8,6 8,5 8,4 8,3 8,2 - 8,4 8,1 

Vind je het belangrijk om te leren wat er 
allemaal verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

9,0 9,2 9,1 9,1 9,0 8,8 8,8 - 9,0 9,0 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je rijk?' 8,2 8,6 8,3 8,4 8,2 8,1 8,0 - 7,8 7,7 

           

ONDERBOUW LESSEN           

Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 8,2 - 8,2 - - 8,0 - 8,4 9,0 - 

Wat vond je van de les 'Social media'? 8,5 - 8,5 - - 8,3 - 8,2 8,7 - 

Wat vond je van de Hoe word je rijk-Game? 8,8 - 8,8 - - 9,0 - 7,0 9,5 - 

Vind je het belangrijk om te leren hoe je met 
geldzaken moet omgaan? 

8,9 - 8,9 - - 8,9 - 8,4 9,4 - 
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Wat vinden de leerlingen van de gastdocent? 
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Beoordeling leerlingen per gastdocent – (totaal 1.148 leerlingen) 
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Vragen  gemiddeld 
totaal 

Annemieke Anouar Chenise Djemilla Dominique Fatima A. Fatima J. Gerani Gracia 

gemiddelde beoordeling per docent 8,7 8,8 8,3 8,5 8,8 9,0 8,6 8,9 8,8 8,9 

aantal leerlingen 1148 38 12 44 130 71 21 43 77 97            

DOCENT & PEER EDUCATOR 
          

Wat vind je van de docent die les gaf? 9,2 9,0 9,1 9,1 9,4 9,3 9,1 9,4 9,2 9,5 

Wat vind je van de ervaringsdeskundige 
jongere die zijn levensverhaal deelde? 

8,7 8,9 8,7 - 8,5 8,9 8,6 8,9 8,8 8,8 

           

BOVENBOUW LESSEN 
          

Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 
'Hoe word je rijk?' 

8,5 7,8 7,3 - 8,2 8,8 8,2 8,5 8,5 8,6 

Vind je het belangrijk om te leren wat er 
allemaal verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

9,0 8,7 8,7 - 8,8 9,2 8,9 9,1 9,1 9,2 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je 
rijk?' 

8,2 7,5 7,8 - 8,1 8,5 8,2 8,5 8,4 8,6 

           

ONDERBOUW LESSEN 
          

Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 8,2 8,3 - 7,9 8,3 9,0 - - 8,6 8,1 

Wat vond je van de les 'Social media'? 8,5 10,3 - 8,1 8,4 10,0 - - 8,7 8,3 

Wat vond je van de Hoe word je rijk-Game? 8,8 8,8 - 8,8 8,8 10,0 - - 9,0 8,8 

Vind je het belangrijk om te leren hoe je met 
geldzaken moet omgaan? 

8,9 8,9 - 8,7 9,1 10,0 - - 8,8 9,1 
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Vragen  gemiddeld 
totaal 

Helai Nicole Omar Peter Redouan Siham Soraya Touda Winston 

gemiddelde beoordeling per docent 8,7 9,1 8,2 8,4 8,8 8,7 8,1 8,7 8,8 9,0 

aantal leerlingen 1148 9 10 87 22 127 31 197 41 91            

DOCENT & PEER EDUCATOR 
          

Wat vind je van de docent die les gaf? 9,2 9,8 8,8 8,9 9,4 9,1 8,7 9,3 9,1 9,1 

Wat vind je van de ervaringsdeskundige jongere die zijn 
levensverhaal deelde? 

8,7 - - 8,2 - 8,6 8,0 8,6 9,0 9,1 

           

BOVENBOUW LESSEN 
          

Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 'Hoe word je 
rijk?' 

8,5 - - 8,2 - 8,6 7,9 8,4 8,6 8,9 

Vind je het belangrijk om te leren wat er allemaal 
verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

9,0 - - 8,8 - 9,1 8,5 9,0 9,2 9,3 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je rijk?' 8,2 - - 7,8 - 8,1 7,5 8,4 8,3 8,4            

ONDERBOUW LESSEN 
          

Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 8,2 8,3 8,4 7,4 8,5 - - 8,0 - - 

Wat vond je van de les 'Social media'? 8,5 9,0 8,2 7,8 8,4 - - 7,5 - - 

Wat vond je van de Hoe word je rijk-Game? 8,8 9,3 7,0 9,0 8,6 - - 8,7 - - 

Vind je het belangrijk om te leren hoe je met geldzaken 
moet omgaan? 

8,9 9,0 8,4 8,4 9,0 - - 8,4 - - 
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Beoordeling leerlingen per niveau - (totaal 1.148 leerlingen) 
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vragen gemiddeld 
totaal vso praktijk basis basis/kader kader theorie MBO 1 MBO 2 MBO 2 MBO 4 

gemiddeld per niveau 8,7 8,9 8,7 8,3 8,8 8,9 8,5 8,9 8,5 8,7 8,8 

aantal leerlingen  1148 112 265 40 132 210 184 101 67 16 21             

DOCENT EN PEER EDUCATOR 
           

Wat vind je van de docent die les gaf? 9,2 9,4 9,2 8,8 9,4 9,2 9,2 9,2 9,1 9,2 9,3 

Wat vind je van de ervaringsdeskundige 
jongere die zijn levensverhaal deelde? 

8,7 9,1 8,8 7,8 8,5 8,8 8,3 9,0 8,5 8,9 9,1 

            

BOVENBOUW LESSEN 
           

Heb je iets nieuws geleerd in de lessen van 
'Hoe word je rijk?' 

8,5 9,3 8,5 8,3 8,7 8,7 8,1 8,7 7,9 8,4 8,6 

Vind je het belangrijk om te leren wat er 
allemaal verandert als je 18 jaar wordt / bent? 

9,0 9,3 9,1 8,7 9,1 9,2 8,9 9,2 8,8 8,8 9,1 

Wat vind je van de lessen van 'Hoe word je 
rijk?' 

8,2 8,7 8,3 7,8 8,7 8,4 7,9 8,4 8,0 8,1 8,1 

            

ONDERBOUW LESSEN 
           

Wat vond je van de les 'Budgetplan'? 8,2 8,3 8,2 - 8,1 - 8,2 - - - - 

Wat vond je van de les 'Social media'? 8,5 8,8 8,2 - 8,4 - 8,3 - - - - 

Wat vond je van de Hoe word je rijk-Game? 8,8 8,5 8,8 - 8,8 - 9,1 - - - - 

Vind je het belangrijk om te leren hoe je met 
geldzaken moet omgaan? 

8,9 8,7 9,0 - 9,1 - 9,0 - - - - 
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Beoordeling leerlingen per docent per niveau – (totaal 1.148 leerlingen) 
 

Gastdocent vso praktijk basis 
basis/ 
kader kader theorie MBO 1 MBO 2 MBO 2 MBO 4 gemiddeld 

Aantal beoordelingen 
(1.148) 112 265 40 132 210 184 101 67 16 21  

Helai 
 

9,1 
        

9,1 

Dominique 9,1 
   

9,4 
  

8,5 
  

9,0 

Winston 
 

9,0 7,5 
 

9,0 
  

9,2 
  

9,0 

Gracia 
  

9,0 8,8 8,9 8,8 
    

8,9 

Fatima J. 
      

9,3 8,3 8,6 
 

8,9 

Touda 
      

8,8 
   

8,8 

Gerani 8,9 8,8 
        

8,8 

Peter 8,8 
         

8,8 

Annemieke 9,1 8,3 
        

8,8 

Djemilla 
 

8,7 
 

8,8 9,3 8,6 
    

8,8 

Soraya 8,4 8,8 
 

8,9 9,1 8,6 
    

8,7 

Redouan 9,6 8,6 6,7 
 

8,4 8,8 
   

8,8 8,7 

Fatima A. 
      

8,6 
   

8,6 

Chenise 8,0 8,6 
        

8,5 

Omar 
  

7,9 
  

8,2 8,9 
 

8,7 
 

8,4 

Anouar 
       

8,3 
  

8,3 

Nicole 8,2 
         

8,2 

Siham 
    

8,1 
     

8,1 
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Actiebereidheid per niveau – (totaal 870 leerlingen) 
 

 
 

vso praktijk basis basis/kader kader theorie MBO 1 MBO 2 MBO 2  MBO 4 

Aantallen leerlingen  27 176 39 61 210 155 99 55 28 20 

Door de lessen van ‘Hoe word je rijk?’…. 
          

Ben ik van plan om alles goed te regelen. 87% 91% 88% 90% 90% 91% 90% 89% 91% 92% 

Kom ik als ik 17,5 jaar oud ben in actie. 85% 88% 88% 87% 85% 84% 86% 85% 75% 83% 

Weet ik wat ik moet doen als ik 18 jaar word. 81% 84% 84% 86% 82% 83% 88% 84% 81% 87% 

Weet ik wie mij kan helpen. 85% 89% 90% 88% 87% 86% 88% 88% 90% 90% 

Gemiddelden  85% 88% 88% 88% 86% 86% 88% 87% 83% 88% 
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Actiebereidheid per gastdocent  
 

 

 
 

Anne- 
mieke Anouar Djemilla Dominique 

Fatima 
A. 

Fatima 
J. Gerani Gracia Omar Redouan Siham Soraya Touda Winston 

Aantallen leerlingen  13 12 27 67 21 42 69 79 73 123 31 185 41 87 

Door de lessen van ‘Hoe word je rijk?’…. 
              

Ben ik van plan om alles goed te regelen. 90,0% 88,3% 91,1% 90,1% 82,9% 91,0% 92,5% 89,4% 91,6% 89,4% 85,2% 90,4% 90,2% 92,4% 

Kom ik als ik 17,5 jaar oud ben in actie. 93,8% 90,9% 82,3% 83,6% 87,6% 83,2% 88,5% 85,5% 82,9% 85,4% 83,9% 84,3% 87,4% 89,6% 

Weet ik wat ik moet doen als ik 18 jaar 
word. 81,5% 88,3% 81,5% 83,3% 85,7% 86,7% 82,6% 83,8% 84,9% 82,1% 74,2% 83,8% 87,3% 84,8% 

Weet ik wie mij kan helpen. 90,0% 85,0% 84,4% 85,4% 88,6% 91,7% 90,7% 88,7% 86,5% 86,2% 83,2% 87,5% 86,8% 89,9% 

Gemiddelden  88,8% 88,1% 84,9% 85,6% 86,2% 88,2% 88,6% 86,8% 86,5% 85,8% 81,6% 86,5% 88,0% 89,2% 
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Wat vinden leerlingen het belangrijkste dat ze hebben geleerd? 
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SCHOOLDOCENTEN 

Beoordeling bovenbouw lesprogramma per school – (totaal 77 schooldocenten)  

 

vragen gemiddeld 

Accent 
Praktijk- 

onderwijs 
Delfshaven 

College 
de Meer 

De 
Viaan 

Haarlem 
College 

Leger 
des 

Heils 

Leger 
des 

Heils 
Noord 

Marcanti 
College 

MBO 
College 

Hilversum 

Hoe vond u de presentatie van de docent? 8,8 8,5 9,3 8,6 8,2 7,5 10,0 9,3 8,0 

Wat vind u ervan dat het onderwerp 'voorkomen van schulden' 
aan uw klas werd aangeboden? 

8,9 8,3 8,9 8,6 8,3 9,0 10,0 9,1 8,0 

Vindt u het noodzakelijk dat deze lessen worden gegeven? 9,1 8,3 8,9 8,3 8,7 10,0 10,0 9,1 10,0 

Was de lesstof geschikt voor deze doelgroep? 8,4 8,0 8,0 7,3 8,6 10,0 8,0 8,9 9,0 

Wat vond u van de filmpjes die werden ingezet tijdens de 
lessen? 

8,3 8,0 8,0 8,5 7,9 8,0 9,0 9,0 
 

Wat vond u van de inhoud van de lessen? 8,3 8,0 7,7 8,0 8,2 9,0 8,0 8,9 8,0 

Wat vond u van de lesopbouw? 8,3 8,3 8,4 7,8 7,4 9,0 10,0 8,6 7,0 

10,0
9,4 9,3 9,2 9,2 9,2 9,2 9,1 9,0 8,9 8,8 8,7 8,5 8,4 8,3 8,2 8,2 8,2 8,2 8,2 8,1 8,0 8,0 7,9
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Gemiddelde beoordeling HWJR bovenbouw per school
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vragen gemiddeld 

Montessori 
Lyceum 

Oostpoort 
Nova 

College 
NOVA 

College 

Orion 
College 
Amstel 

Praktijk- 
school 

Oost-ter-
Hout 

PS 
De 

Brug 

Rijn 
IJssel - 

Kansrijk Vonk 

Hoe vond u de presentatie van de docent? 8,8 9,5 9,5 8,5 9,0 9,5 9,0 8,1 7,5 

Wat vind u ervan dat het onderwerp 'voorkomen van schulden' aan 
uw klas /  school werd aangeboden? 

8,9 8,5 10,0 10,0 8,0 10,0 9,0 8,9 8,0 

Vindt u het noodzakelijk dat deze lessen worden gegeven? 9,1 9,0 10,0 10,0 9,0 10,0 9,0 8,7 10,0 

Was de lesstof geschikt voor deze doelgroep? 8,4 8,5 8,0 8,0 9,0 9,3 9,5 7,6 7,5 

Wat vond u van de filmpjes die werden ingezet tijdens de lessen? 8,3 
 

9,0 8,0 8,0 9,2 9,0 7,8 8,0 

Wat vond u van de inhoud van de lessen? 8,3 8,5 9,0 8,5 8,0 9,0 9,0 8,1 8,0 

Wat vond u van de lesopbouw? 8,3 7,0 8,0 9,5 8,0 8,8 9,0 7,8 8,0 

gemiddelden 8,6 8,6 9,2 8,8 8,4 9,4 9,1 8,2 8,2 
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Beoordeling onderbouw lesprogramma per school – (totaal 29 schooldocenten) 
 

 

vragen Gemiddeld 
Altra 

Zuidoost 

College 
de 

Meer 
De 

Heldring 
HPC 

Charlois 
Ir. Lely 
Lyceum 

Kolom 
Praktijkcollege 

Noord 

Orion 
College 
Amstel 

Hoe vond u de presentatie van de docent? 8,9 8,0 9,5 8,0 9,0 9,0 9,7 9,0 

Vindt u het noodzakelijk dat deze lessen worden gegeven? 8,9 8,0 8,5 9,0 10,0 9,3 8,8 9,0 

Was de lesstof geschikt voor deze doelgroep? 8,1 9,0 8,0 8,0 7,0 8,0 8,5 9,0 

Wat vond u van de inhoud van de lessen? 8,1 7,0 7,0 8,0 9,0 7,9 8,8 8,6 

Wat vond u van de lesopbouw? 8,3 8,0 8,0 7,0 8,0 8,5 9,5 9,0 

Wat vindt u ervan dat 'Hoe word je rijk?' een 
onderbouwprogramma aanbiedt aan uw leerlingen? 8,5 

7,0 7,5 9,0 8,0 9,3 8,7 8,4 

Eindtotaal 8,5 7,8 8,1 8,2 8,5 8,6 9,0 8,8 

 

9,0 8,8 8,6 8,5 8,3 8,3 8,3 8,2 8,2 8,1 7,8
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Kolom
Praktijkcollege

Noord

Orion College
Amstel

Ir. Lely Lyceum HPC Charlois VSO
Heerenwaard

Praktijkschool
Oost-ter-Hout

Viertaal College VSO de
Stormvogel

De Heldring College de Meer Altra Zuidoost

Gemiddelde beoordeling HWJR onderbouw per school



18 
 

 

 

 

vragen Gemiddeld 
Praktijkschool 
Oost-ter-Hout 

Viertaal 
College 

VSO de 
Stormvogel 

VSO 
Heerenwaard 

VSO MFC 
Yulius 

Hoe vond u de presentatie van de docent? 8,9 8,6 8,5 9,0 8,7  
Vindt u het noodzakelijk dat deze lessen worden gegeven? 8,9 8,3 9,0 8,5 9,3  
Was de lesstof geschikt voor deze doelgroep? 8,1 8,3 7,0 8,0 7,5  
Wat vond u van de inhoud van de lessen? 8,1 8,0 8,0 8,0 8,3  
Wat vond u van de lesopbouw? 8,3 8,0 8,0 8,0 8,0  
Wat vindt u ervan dat 'Hoe word je rijk?' een 
onderbouwprogramma aanbiedt aan uw leerlingen? 8,5 8,3 9,0 8,0 8,5 10,0 

Eindtotaal 8,5 8,3 8,3 8,2 8,3 10,0 
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Wat zeggen schooldocenten over ons programma? 

 


